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Актуальність: В сучасній косметології набирає метод фізичної 

терапії-мікрострумова терапія, що демонструє високу практичну ефективність, 

а дослідження фіксують корекцію порушень морфо-функціонального стану 

шкіри при віковому старінні незалежно від тяжкості процесу, підвищення її 

еластичністі, тургору, позбавлення від пастозності, в’ялості, профілактичний 

вплив на судині зміни шкіри обличчя. Значним успіхом користується 

застосування цього методу терапії для прискорення загоєння ран вирівнювання 

рубців. Терапевтичний вплив мікрострумової терапії проявляється в тому, що 

це єдиний метод, який працює на рівні клітинної мембрани. Такі 

низькочастотні струми викликають в скелетних м'язах і нервах, які глибоко 

лежать, активізацію потенціал залежних іонних каналів мембрани. 

Показаннями ж до застосування цього методу в косметології можуть бути 

вугрові висипи, пігментні плями та постакне, зморшки та вікові зміни, купероз, 

реабілітація після пластичних операцій, опіки, післяпологові та післяопераційні 

рубці, целюліт та себорея.  

Мета: Дослідити ефективність та потенційні переваги мікрострумової 

терапії в косметології на прикладі корекції порушень морфо-функціонального 

стану шкіри  

Матеріали та методи: Оцінка результатів досліджень ефективності 

методу з v едичних ресурсів Pubmed, Scopus, The Lancet 

Резульатти: Дослідження оцінки стану шкіри обличча після курсу 

мікрострумової терапії сеансами з інтервалом 3-4 дні за якісними 
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характеристиками наступні : було відзначено поліпшення еластичності, тургору 

шкіри; зменшились зморшки та вирівнення загального мікрорельєфу (на 46%) 

та на 60% менш виражені стали зморшки; менш вираженими стали 

гравітаційний птоз та загальні дефекти шкіри облича та набряклість окремих 

ділянок; вологість та колір шкіри відновились до нормальних 

показників(показник зріс на 90%), на 88% зменшився показник пастозності та 

в’ялості шкіри, судинні зміни стали менш виражені на 50%. Цей 

фізіотерапевтичний методі був оцінений більшістю жінок як безпечний, 

безболісний, ефективний та комфортний. [1], [2] 

Також пропонується використовувати електростимуляцію високою 

напругою як метод пришвидчення процесу загоєння ран. Сприятливий ефект 

позитивно оцінюється при лікуванні хронічних опіків, виразок. Пристрій 

передає заряди на рану, без будь-якого контакту з нею, створюючи мікрострум, 

який здатний генерувати струм ураження. На шкірні рани створюється струм 

ушкодження, що безпосередньо стимулює регенераторні процеси. Таким чином 

відбувається імітація природного електричного струму, який виникає в шкірних 

ранах. Результати свідчать про те, що цей метод є ефективним варіантом 

лікування хронічних виразок. [3] 

Якщо обирати форму хвилі та метод доставки електричної стимуляції, то 

більшість досліджень підтверджує перевагу імпульсного струму над 

консервативним лікуванням ран шкіри нижніх кінцівок. [4] 

Висновки: Дослідження підтверджує високу ефективність та потенційні 

переваги мікрострумової терапії в косметології. Результати свідчать про значне 

поліпшення морфо-функціонального стану шкіри обличчя після курсу 

процедур мікрострумової терапії. Ефективність цього методу проявляється у 

зменшенні зморшок, пігментних плям, вугрових висипів, а також у покращенні 

еластичності, тургору та загального стану шкіри.  

Дослідження показує, що мікрострумова терапія є безпечним, 

ефективним та комфортним методом для корекції шкірних проблем. Крім того, 

використання електростимуляції високою напругою також виявляється 
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ефективним для прискорення процесу загоєння ран. Таким чином, ці результати 

підтримують використання мікрострумової терапії та електростимуляції як 

перспективних методів в косметології для досягнення здорової та молодої 

шкіри. 
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